

ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
СЕДЬМОГО СОЗЫВА

КОМИТЕТ ПО БЕЗОПАСНОСТИ И ПРОТИВОДЕЙСТВИЮ КОРРУПЦИИ

ул. Охотный ряд, д. 1, Москва, 103265 Тел. 8(495)692-89-32 Факс 8(495)692-95-75 E-mail: csecurity@duma.gov.ru

24 сентября 2020 г.

№ 3.15-36/4669

Президенту
Германского Бундестага

г-ну Вольфгангу Шойбле

Уважаемый господин Шойбле!

Комиссия Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации по расследованию фактов вмешательства иностранных государств во внутренние дела России по итогам проведенного мониторинга констатирует, что развернутая западными СМИ и рядом политиков Германии массированная кампания по поводу якобы преднамеренного отравления Россией блогера А.Навального носит спланированный характер, направлена на возбуждение конфронтации, и причиняет ущерб развитию российско-германских отношений.

Вызывает сожаление, что голословные обвинения и ультиматумы в адрес России, выдвинутые, в том числе Федеральным правительством ФРГ, в связи с заболеванием и госпитализацией А.Навального, разрушают сегодня тот прочный каркас в наших отношениях, который кропотливо выстраивали несколько поколений российских и немецких политиков. Особенно досадно, что происходит это в год 65-летия установления дипломатических отношений между СССР и ФРГ (1955 г.), 50-летия Московского договора (1970 г.) и 30-летия Договора об окончательном урегулировании в отношении Германии («Договор 2+4», 1990 г.), которые, по сути, стали мирными договорами между нашими странами после окончания Второй мировой войны. Мудрый подход политиков двух стран позволил в прошлом сделать важные шаги к примирению народов России и Германии.

Ранее мы часто встречались с коллегами из Бундестага на двустороннем уровне и на международных площадках, взаимодействовали по различным вопросам наши правоохранительные органы. Мы готовы такое сотрудничество и дальше развивать. В связи с этим предлагаем для осуществления парламентского контроля за ходом расследования произошедшего с А.Навальным создать совместную комиссию или рабочую группу с участием депутатов Бундестага и Государственной Думы.

Надеемся, что парламентарии Германии предпримут необходимые усилия, чтобы побудить власти ФРГ к проведению независимого расследования на территории своей страны и взаимодействию с Россией, которая проявляет в этом вопросе максимальную открытость.

Призываем вас, уважаемые коллеги, к совместному поиску разумных решений, которые позволят сохранить существующий сегодня фундамент сотрудничества и способствовать дальнейшему развитию политических, экономических и культурно-гуманитарных связей в интересах народов России и Германии.

**Председатель Комиссии,
Депутат Государственной Думы,
член фракции «Единая Россия»**



В.И.Пискарев

Члены Комиссии:

Заместитель председателя
Комиссии, депутат
Государственной Думы,
член фракции
«Единая Россия»



А.Г.Альшевских

Заместитель председателя
Комиссии, депутат
Государственной Думы,
член фракции
«Справедливая Россия»



Н.И.Рыжак

Заместитель председателя
Комиссии, Депутат
Государственной Думы,
член фракции
«КПРФ»



Ю.П.Синельщиков

Депутат Государственной Думы,
член фракции
«Единая Россия»



И.В.Белых

Депутат Государственной Думы,
член фракции
«Единая Россия»



А.К.Исаев

Депутат Государственной Думы,
член фракции
«КПРФ»



Р.Д.Курбанов

Депутат Государственной Думы,
член фракции
«Единая Россия»



Н.В.Поклонская

Депутат Государственной Думы,
член фракции
«ЛДПР»



Д.И.Савельев

Депутат Государственной Думы,
член фракции
«Справедливая Россия»



А.В.Чепа

Депутат Государственной Думы,
член фракции
«Единая Россия»



А.Л.Шхагошев